



Назначен руководитель Советского межрайонного следственного отдела

Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации на должность руководителя Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области назначен подполковник юстиции Алексей Андреевич Мухин.

Мухин А.А., 1983 года рождения, с высшим юридическим образованием. В 2005 г. окончил Северо-Кавказскую академию государственной службы. До поступления в следственное управление работал в органах прокуратуры Российской Федерации. С сентября 2007 года занимал различные должности в следственном управлении.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей приказами Председателя Следственного комитета Российской Федерации награжден медалью «За безупречную службу» III степени и Почетной грамотой Следственного комитета Российской Федерации.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1436376>